



Kategorija: Čarape

Čarape za celo telo S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01967

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite novu dimenziju zavodljivosti u svoj život sa našim ekskluzivnim **čarapama za celo telo**. Ove zadivljujuće čarape su idealan dodatak za sve specijalne prilike ili intimne večeri, pružajući vam neodoljiv izgled i osjećaj samopouzdanja. Proizvedene sa pažnjom od visoko kvalitetnog najlona, **čarape za celo telo** dolaze u tri veličine – S, M i L – što znači da možete pronaći savršenu fit za svoju figuru, bez obzira na to koliko ste neodoljivi.

Zamislite da oblačite bele haljine ili večernje toalete, a onda dodate taj savršeni dodir strasti sa ovim čarapama. Celo telo, obavijeno crnom mrežom, otkriva vašu figuru na način koji će privući pažnju svakoga. Savršeno se uklapaju za romantične večere, zabave ili čak intimne trenutke kod kuće, gde će sigurno pokrenuti maštu i izazvati divljenje. Vaša pojava će zasjati u potpunosti, jer svaka linija vašeg tela dolazi do izražaja uz ove fantastične čarape.

S težinom od samo 0.09 kg, naš proizvod je neverovatno lagan i prijatan za nošenje, što znači da se možete potpuno opustiti i uživati u trenutku, bez brige o komforu. Osjećaj slobode koji dolazi s ovim čarapama obezbeđuje vam najviši nivo udobnosti, u kombinaciji s elegantnim dizajnom koji dodatno naglašava vašu zavodljivost. Kvalitet brenda Obsessive garantuje da će vam čarape trajati, čak i uz čestu upotrebu.

Kada kupujete na našem sajtu, možete biti sigurni u potpunu diskreciju i odličnu korisničku uslugu. Svaki korak vaše kupovine je osmišljen tako da vam pruži sigurnost i udobnost. Naš tim će se pobrinuti da vaša paketa bude diskretno upakovana, pa možete biti bezbrižni oko toga kako će vaša narudžbina izgledati prilikom isporuke. Osećajte se slobodno da istražujete sve mogućnosti koje vam naš asortiman nudi, jer znamo koliko su intimni trenuci važni za vas i vaše voljene.

Pripremite se za časove uživanja, zavođenja i intimnosti. Naručite sada i prepustite se tajni zavodljivosti koju nude naše **čarape za celo telo**. Bez obzira na to da li želite da iznenadite sebe,

partnera ili čak prijatelje, ove čarape će dodati poseban prizvuk svakoj prilici.

U našoj online prodavnici pronaći ćete širok spektar proizvoda za odrasle koji su obeleženi kvalitetom i zadovoljstvom korisnika. Pored **čarapa za celo telo**, nudimo vam i mnoge druge uzbudljive artikle koji će dodatno obogatiti vaša iskustva i pružiti osjećaj samopouzdanja koji zaslužujete. Ne propustite priliku da otkrijete sve mogućnosti koje vam nudimo. Zavođenje nikada nije bilo dostupnije i lakše nego sada, pa se prepustite čarima koje donosi naš asortiman.

Osvežite svoj ljubavni život i otključajte vrata novih iskustava koja će vam doneti mnoge trenutke zadovoljstva. Neka vaša mašta vodi, a naše **čarape za celo telo** će biti savršen pratilac na tom putovanju. Uživajte u svakom trenutku koji pružate sebi i svom partneru, jer zavodljivost nije samo dizajn - to je način života.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S/M/L veličine OBSES01967
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688255780
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------